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Programy Certifikace & Ověření se s letošním rokem mění. Nově budeme vždy v lednu
vyhlašovat partnery, kteří ocenění získají na celý daný rok. A to není všechno. Takže, dámy
a pánové, seznamte se s našimi partnery pro rok 2025.

Programy Certifikace & Ověření sdružují největší agentury a freelancery, kteří pomáhají klientům k
efektivním kampaním v Skliku a na Zboží.cz. Naši partneři jsou v úzkém kontaktu se specialisty ze
Seznamu a pravidelně se vzdělávají. I díky tomu svým klientům mohou nabízet služby na špičkové
úrovni.

Změny jsme odstartovali už v průběhu loňského roku, kdy jsme představili nejen novou vizuální
podobu programů, ale také aktualizované podmínky pro agentury a freelancery.

Kdo s námi bude růst v roce 2025?
Program je určen pro 220 největších subjektů, a to z pohledu nejvyšších obratů za spravované
klienty v reklamním systému Sklik a Zboží.cz. Vstupním kritériem ale není jen obrat, subjekty musí
pro zařazení do programu splnit i kvalitativní podmínky. Uspět tak mohou pouze agentury a
freelanceři s transparentním a proaktivním přístupem. Jedině tak klienti dosáhnou nejlepších
výsledků. Na webu spolupráce si můžete přečíst více o podmínkách programu Certifikace & Ověření.

Certifikaci získává TOP 20 subjektů, mezi které z řad Ověřených partnerů přibyli Karel Rujzl a Petr
Sekanina. Certifikovaní partneři mají přístup k nadstandardním datům nebo betatestování nových
funkcí Skliku a jejich specialistům nabízíme možnost pravidelného vzdělávání. Mezi Ověřené
partnery se řadí 200 zkušených agentur a freelancerů. Podívejte se na kompletní seznam všech
Certifikovaných & Ověřených partnerů pro rok 2025.

Partneři v obou programech se automaticky stávají součástí ankety Agenturní spolupráce roku, ve
které mohou získat zbrusu nové ocenění Sklik Certifikovaná agentura roku 2024 nebo Sklik Ověřená
agentura roku 2024. Slavnostní předání cen proběhne na podzim 2025 na konferenci Seznam fórum.

Všem oceněným partnerům gratulujeme a těšíme se na spolupráci v roce 2025.

Chcete se ucházet o místo v našem partnerském programu pro rok 2026? Právě teď je nejvyšší čas se
přihlásit. Stačí vyplnit formulář na našem webu.
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